
Le devenir des diplômés de licence professionnelle 2009
27 mois après l'obtention du diplôme

Nombre de diplômés : 30

Nombre de répondants : 15

Taux de réponse : 50,0%
Nb répondants/Nb diplômés

Caractéristique des répondants

Femme Homme Effectif %

Formation en alternance (contrat d'apprentissage) 3 11 14 93,33%

Formation en alternance (contrat de professionnalisation) 1 1 6,67%

Total : 3 12 15 100%

% 20,00% 80,00% 100%

Situation des diplômés (répondants) au moment de l'enquête - décembre 2011 -

Effectif

En emploi 11

En poursuite ou reprise d'études 4

Total : 15

Effectif

En emploi 9

Total : 9

Hors poursuite d'études

Durée d'accès au 1er emploi
Diplômés n'ayant jamais poursuivis ou repris d'études

Effectif

Immédiatement 5

Entre 1 et 3 mois 2

Entre 4 et 6 mois 1

Plus d'un an 1

Total : 9

Nombre de mois de recherche du premier emploi

 Moyenne : 3,1 mois

 Médiane : 0,0 mois

Lancement de l'enquête Relance téléphonique Traitement de l'enquête Diffusion des résultats

Décembre 2011 Décembre 2011 à avril 2012 Juillet à août 2012 Septembre 2012

Promotion : 2008-2009

Composante : IUT

Spécialité : Licence Professionnelle Développeur et admin de syst inform
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Caractéristiques de l'emploi occupé en décembre 2011
Diplômés n'ayant jamais poursuivis ou repris d'études

Statut de l'emploi Effectif

CDI 8
Non réponse 1

Total : 9

Catégorie Socio-Professionnelle Effectif

Technicien, agent de maitrise 8
Ingénieur, cadre, prof. Libérale, prof.
Intellectuelles supérieures 1

Total : 9

Taille de l'entreprise Effectif

10 à 49 salariés 3
100 à 250 salariés 1

500 et plus 5
Total : 9

Salaire net mensuel Effectif

Entre 1500€ et 1799€ 8
non réponse 1

Total : 9

Effectif

Temps plein 9

Total : 9

 Moyenne : 1 608 €

 Médiane : 1 667 €

Salaire net mensuel (hors primes) des diplômés
occupant un emploi à temps plein

Secteur d'activité de l'entreprise Effectif

Information et communication 5
Autres activités de services 2
Activités financières et
d'assurance 1

Construction 1
Total : 9

Adéquation formation-emploi
Diplômés n'ayant jamais poursuivis ou repris d'études

Parfaitement Bien Total

A votre avis, votre emploi correspond à votre niveau de Licence Pro ? 2 7 9

Lieu de travail

Employeur Effectif

Entreprise privée 9

Total : 9

Lieu de travail Effectif

Rhône-Alpes 9

Total : 9

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Total

A votre avis, votre emploi correspond au contenu
pédagogiqe de votre Licence Pro ? 1 3 3 2 9

Etes-vous satisfait du contenu de votre emploi ? Effectif

Parfaitement 5

Bien 4

Total 9

Satisfaction par rapport à l'emploi occupé
Diplômés n'ayant jamais poursuivis ou repris d'études

Etes-vous satisfait de votre rémunération? Effectif

Bien 6

Moyennement 3

Total 9

Intitulé de l'emploi occupé Effectif

analyste développeur 2
analyste programmeur 1
assistant chargé de projet 1
chef de projet 1
consultant informatique 1
développeur informatique 1
ingénieur réalisateur 1
webmaster 1

Total : 9
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Poursuite d'études après l'obtention du diplôme

Effectif

non 9

oui 6

Total : 15

Effectif

En 2009-2010 et 2010-2011 2
En 2009-2010, 2010-2011 et 2011-2012 2

En 2011-2012 uniquement 2
Total : 6

Liste des formations suivies (dernier diplôme préparé)

Type formation Formation suivie (Etablissement) Effectif

Autre Expert en ingénierie informatique (Sciences U Lyon) 1

. Sous-total : 1

Ecole d'ingénieur
Informatique (ECAM Lyon) 1

ingénieur informatique (CPE Lyon) 1

. Sous-total : 2

Master 1 Informatique (Université Claude Bernard Lyon 1) 2

. Sous-total : 2

Master 2 pro Informatique (Sciences U Lyon) 1

. Sous-total : 1

Total : 6

Est prise en compte la formation suivie pendant la dernière année d'études

Satisfaction par rapport à la formation

Parfaitement Bien Moyennement Pas du tout Total

Etiez-vous satisfait de votre
formation de Licence pro ? 5 8 1 1 15

Sont pris en compte les répondants ayant déjà occupé un emploi et n'ayant pas poursuivi d'études après la licence pro

Votre licence pro était-elle un bon moyen
d'accès à l'emploi ? Effectif

Parfaitement 6

Bien 1

Moyennement 1

Un peu 1

Total 9

Votre mise en situation professionnelle ou
votre stage de fin d'études étaient-ils

importants dans votre insertion
professionnelle ?

Effectif

Parfaitement 7

Bien 2

Total 9

oui non Total

Si c'était à refaire, je
referais ma licence pro 13 2 15
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